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 یا عدد مناسب تکمیل کنید. جاهای خالی را با کلمه 2
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 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید. 2

 درستجمع دو بردار قرینه4 برابر بردار صفر است. الف(

 درستنسبت به هم اول هستند. 23و  1,دو عدد ب(
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 2
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 حاصل عبارت زیر را با استفاده از ترتیب انجام عملیات بدست آورید. 1
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 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

:شماره دانش آموزی   

 اداره آموزش و پرورش شهرستان شوش دانیال )ع(
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 جمع متناظر با محور داده شده را بنویسید. 1
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 را نوشته و غربال می کنیم. به سوالات زیر پاسخ دهید. 55,تا  ,اعداد (,

 عدد یک الف(اولین عددی که خط می خورد چیست؟
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 جبری زیر را ساده کنید. الف(عبارت
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 معادله زیر را حل کنید.  1
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  متوازی الاضلاعی رسم کنید که یکی از زاویه هایش قائمه باشد.الف(
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 مطلوبست: در شش ضلعی منتظم 4
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باشید و سربلند موفق  
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